

Сказка - ложь, да...

Театральный коллектив ДШИ «Арабески» представил воспитанникам детского сада «Солнышко» сказку «Свинопас».



Наши юные артисты с каждым выступлением набираются опыта, готовы, как настоящие актёры, при необходимости подменить друга, если друг... заболел. Анастасии Сальниковой, например, пришлось в этот раз надеть костюм фрейлины и за две минуты выучить танец, а Александре Дорофеевой - побегать от Короля, изображая бабочку. Роль Принцессы снова исполнила Софья Шабурова (на фото).

Благодарим Светлану Марданову за помощь в подготовке спектакля.

Наталья Волкова,
преподаватель ДШИ